



سرپرستی تیم ملی فوتبال ایران می‌گوید حریف آلمان بی‌معنات است اما این تیم توانایی برتری برای انجام کارهای بزرگ را دارد

بازیکن مصر و نینولد رقبای ما در جام جهانی هستند از بازی تیم‌ها چیست؟

تایید این جواب به نظر تکراری باشد اما این یک واقعیت است که فوتبال در دنیا پیشرفت کرده و دیگر هیچ تیم آسانی وجود ندارد فوتبال امروز مورد توجه تمام دولت‌هاست و این باعث می‌شود هر حرفی سخت و قدرتمند باشد اگر نتواند با بازیکنان خود را داشته باشد باید بگوید خدا را شکر کرده ما در تقسیمه با شرایط دیگر گروه‌ها بهتر است اما حق نداریم رقبای ما را آسان در نظر بگیریم و باید با بهترین کیفیت وارد مسابقات تورنمنت فرمایش کنید که بعد از جام ملت‌ها به‌خاطر مصدومیت‌هایی که بازیکنان ما را در اختیار نداشتیم اما خیلی امیدوارم با اضافه شدن بازیکنان مصدوم و استفاده از چند بازیکنی که بعد از تغییر نسل به ما اضافه شده‌اند، به کیفیت منظرمان برسیم. مهمتر از همه این‌هاست حمایتی است که نیاز داریم مسئولان داشته باشند باید بتوییم با اروپا خوب و با کیفیت تا قبل از حضور در جام جهانی به بالاترین کیفیت برسیم.

پس از مشخص شدن رقبای تیم ملی در جام جهانی به نظر دو بازی فینال فروریز می‌توانیم مهم باشد. پیش از قرعه‌کشی صحبت‌هایی با مربیان تیم‌ها دیگر انجام دادیم و حالا که وضعیت گروه‌ها مشخص شده به صحبت ادامه می‌دهیم اما متأسفانه تقویم خیلی از تیم‌ها پر است. ما به دو بازی با تیم‌های سید یک و دو بازی با تیم‌های سید سه و چهار نیاز داریم. پس از انجام قرعه‌کشی، پیش‌بینی‌ها که حدود دو هفته قبل انجام دادیم در شبکه‌های اجتماعی خیلی

قلعه‌نویی پس از قرعه کشی جام جهانی: به ۴ بازی تدارکاتی نیاز داریم

مرد توجه قرار گرفت. هم گروهی ما بازیکن و مصر را پیش‌بینی کرده‌بودند.

بله اما آن صحبت من که در برنامه فوتبال برتر انجام دادم تنها یک حدس و گمان بود که دوست در آمد چیزی که اهمیت دارد این است که باید با استفاده از تک تک لحظات آماده شویم. فارغ از اینکه در فینال‌های قبلی با چه تیم‌هایی بازی کردیم، ایران باید بهترین شرایط را برای آماده‌سازی تیم ملی فراهم کنیم و امیدوارم همه مسئولان به ما کمک کنند این تیم توانایی فنی برای انجام کارهای بزرگ را دارد اما باید بهترین شرایط برای این تیم فراهم شود.

باز خوردی که پس از قرعه کشی ایجاد شده حس خوشی‌یی به موقتیت تیم ملی در جام جهانی است. شما به عنوان سرپرستی تیم ملی چه حس نسبت به این فضای صومری در جامعه فوتبال دارید؟ در هر شرایطی باید از مردم شکر کرد. ما زمان زیادی تا شروع جام جهانی نداریم و این تیم برای همه مردم ایران است. همه باید دست به دست هم بدهیم تا بتوییم با فوتبال و تیم ملی مردم را خوشحال کنیم و برای آنها انگیزش و شور بیاوریم. این تیم ملی ایران است و متعلق به تاج و قلعه‌نویی نیست. برای اینکه بتوییم این شادی را به خانه تک تک مردم ایران بیاوریم باید هر لایه و دقیقه تلاش کنیم. مسئولان وظیفه حمایت دارند تا بهترین امکانات برای تیم فراهم شود. من و همکارانم وظیفه داریم تیم را به لحاظ فنی از تقاضای کارکنان و تک تک مربیان لیگ برتر و کارکنان فوتبال به ما یاد داشته نظرهایشان را به ما بگویند تا در فضای همگامی و همدلی بتوییم تیم ملی را قدم به قدم جلو ببریم. آرزوی چیزی است که به آن خیلی نیاز داریم تا بتوییم به دور از هرگونه حاشیه بهترین تصمیمات را برای موقتیت تیم ملی بگیریم. من و چند

اخبار کوتاه

پاداش مدال آوران بازی های پاره آسیایی جوانان مشخص شد

کمیته ملی پارالمپیک به مدال آوران بازی های پارالمپیک جوانان پانزده ساله مدال آوران بازی های آسیایی جوانان پرداخت می کند

به گزارش پیام آفتاب، کاروان ورزش ایران با ۱۹۴ ورزشکار در پنجمین دوره بازی های پارالمپیک جوانان به میزبانی صوبی شرکت می کند کمیته ملی پارالمپیک برای مدال آوران این بازی هاد پانزده ساله مدال آوران بازی های آسیایی جوانان پرداخت خواهد کرد.

- یو این اساس، پاداش پرداختی به مدال آوران بازی های پارالمپیک جوانان به این شرح است:
- مدال اور طلا: ۱۰۰ میلیون تومان
- مدال اور نقره: ۶۰ میلیون تومان
- مدال اور برنز: ۴۰ میلیون

مریم کلغی پور سرپرست کاروان ایران در بازی های پارالمپیک جوانان در نشست خبری که شنبه برگزار شد، این موضوع را اعلام کرد و تاکید داشت که این تصمیم در راستای عدالت محوری میان ورزشکاران المپیک و پارالمپیک اتخاذ شده است. پنجمین دوره بازی های پارالمپیک جوانان ۱۶ تا ۲۳ اردیبه در صوبی برگزار می شود.

استارت دوباره فوتسال زنان بعد از جام جهانی

هفته پنجم لیگ برتر فوتسال زنان با برتری مدعیان قهرمانی دنبال شد

به گزارش پیام آفتاب، لیگ برتر فوتسال زنان پس از مدتی وقفه به دلیل حضور تیم ملی در جام جهانی، (شنبه ۱۵ آذر) با برگزاری ۶ دیدار پیگیری شد و تیم‌ها در هفته پنجم به مصاف هم رفتند. در این هفته تیم‌های استقلال تهران، پالایش نفت ابدان، فولاد هرمزگان، نفت امیدیه و پالایش نفت اصفهان تقابل رقبای خود به پیروزی رسیدند و دیدار تیم‌های ملی حفاری اهواز با ایران زمین ملارد هم با تساوی سه بر سه به پایان رسید تا تارگان شهناز برای در استقلال تهران در این هفته بر سر کرمان به میدان رفتند و با پیروزی چهار بر صفر مقابل حریف خود ۱۵ امتیازی شدند تا بدین‌بخت در صدر جدول بقی بمانند. فولاد هرمزگان هم با پیروزی سه بر یک مقابل سپاهان اصفهان ۱۳ امتیازی شد و رتبه دوم جدول رده بندی را حفظ کرد. تیم‌های استقلال تهران، فولاد هرمزگان و پالایش نفت ابدان به ترتیب با ۱۲، ۱۳ و ۱۴ امتیاز تیم‌های اول تا سوم جدول رده بندی را به خود اختصاص دادند.

نتایج هفته پنجم لیگ برتر فوتسال زنان به شرح زیر است: استقلال تهران ۴ - صفر مس کرمان
ملی حفاری اهواز ۳ - ۲ ایران زمین ملارد
پالایش نفت ابدان ۲ - ۱ گلبرگ تاکستان
فولاد هرمزگان ۳ - ۲ سپاهان اصفهان
نفت امیدیه ۳ - صفر مس رفسنجان
هیات فوتبال خراسان رضوی ۲ - ۱ پالایش نفت اصفهان

حذف نیماز اهدی از مسابقات شمشیربازی فرانسه

شمشیرباز ایران از مسابقات سیر فرانسه حذف شد

به گزارش پیام آفتاب، نیماز اهدی در مسابقات کاندیدی شمشیربازی سابر فرانسه شرکت رتار نیماز اهدی در مرحله گروهی سه پیروزی و سه شکست داشت و رده‌ای نهمین جدولی شد او در دور نخست جدول تقویماتی برابر کابلرو و اسپانیا با نتیجه ۱۵ - ۱۴ شکست خورد و حذف شد. اهدی در بین ۲۱۷ بازیکن شرکت کننده مسابقات فرانسه در رده ۱۳۱ قرار گرفت. کابلراقرنده به عنوان داور در این مسابقات حضور دارد. علی پاکدمن، کاپیتان تیم ملی ایران، به دلیل مصدومیت در این مسابقات حضور نداشتند و فرانسویان هم در دقیقه ۶ تصمیم گرفت نیماز اهدی را که ویزایش صادر شده بود، به این مسابقات اعزام کند.

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای سیدمحمد میرحسینی برابر وکلانتهامه ۴۱۵۹۶-۱۴۰۳/۰۷/۰۵ دفتر خاله ۲۳ طالقان و برابر درخواست شماره ورده ۳۰۰۶۶۴۰-۱۴۰۳/۰۷/۰۸ ضمن تسلیم دوبرگ استشهادهای تصدیق شده اعلام نمود که سند مالکیت ششدهنگ یکقطعه باغ ۲۲۱۵۵ متر مربع پلاک ثبتی ۹۸۶ فرعی از ۲۷ اصلی واقع در قریه گلینک حوزة ثبتی شهرستان طالقان بشماره چاپی ۷۲۶-۶۰۳/۰۳/۰۲-۱۴۰۳-۱۴۰۳/۰۷/۰۵ میرحسینی ثبت وصار شده به علت سهل انگاری مقتصد گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است. لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی به ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله نسبت به ملک مذکور باشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم تا وفق مقررات عمل گردد بدیهی است چنانچه طرف مدت مقرر اعتراضی واصل نشود و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نگردد سند مالکیت المثنی برابر مقررات به مقتضای تسلیم خواهد شد. ۲۰۶۵۱۹۲

ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک طالقان

کراس فیت به خانه اصلی خود بازگشت

همین شکل راهبری می‌شود و از آن حمایت می‌کنیم. وی درباره همکاری با فرانسویان و زنجیره‌های نیز گفت: این رشته اکنون به خانه اصلی خود برگشته است. تصمیم گرفته برای انتقال آن به وزنه‌برداری یک مصلحت بود اما امروز بنا بر سیاست وزارت ورزش دوباره این رشته به فرانسویان همکاری بازگشته است. البته همکاری ما با فرانسویان وزنه‌برداری ادامه دارد. ما با آقای اوتسویتر و رفقت و همکاری قدیمی داریم و اگر بتوییم از بستر کراس فیت به استعدادهایی و توسعه قهرمانی وزنه‌برداری کمک کنیم حتماً این کار را انجام خواهیم داد.

ساختار انجمن کراس فیت و همکاری وزنه‌باری
خلیلی درباره وضعیت ساختاری انجمن توضیح داد: کراس فیت به عنوان یکی از انجمن‌های زیرمجموعه فرانسویان فعالیت خواهد کرد. اکنون ۳۱ انجمن و کمیته در ساختار ما فعال هستند و این انجمن نیز به

رشته همگنی است و جنبه‌ای آن می‌تواند عموم مردم را درگیر کند. ما در کنار برنامه‌های رقابتی، جشنواره‌ها و رویدادهای همگنی را برای ارتقای نشاط اجتماعی و سلامت عمومی برگزار خواهیم کرد.

استاد یوزا ایدان لیکزه می‌کند و باعث توسعه آن رشته می‌شود. رئیس فرانسویان ورزش‌های همگنی افزود: ما حتی برای فعالیت‌های روزانه مردم در پارک‌ها نیز آگهی‌های رقابتی تعریف کردیم. در طرح «پارک‌ها فعال» حرکات استاندارد و علمی را به صورت روزانه رقابتی برگزار می‌کنیم و برترین‌ها را معرفی می‌کنیم. کراس فیت هم از این قاعده مستثنی نیست و رویدادهای رقابتی، آموزشی، مربیگری و مدرسی آن با قوت دنبال خواهد شد.

توسعه همگنی هدف اصلی
وی با تأکید بر نقش سلامت جامعه ادامه داد: ما می‌توانیم

چون تحدید حدود ششدهنگ یک قطعه زمین دیمیزار تحت پلاک ۲۲۷۲۷ قریه از ۹۴ اصلی واقع در قریه حسنجنو شهرستان طالقان جزء حوزة ثبتی طالقان به‌عنوان مالک متعکس در پرونده باید به عمل آید. اینک بر حسب تقاضای کتبی سیف‌الله آرزینا و آثر همگی خللیلی خلیل‌دیلار ورده ۳۰۰۵۲۸۱ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۶ با رعایت مواد ۱۴ و ۱۵ و قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در ساعت ۹ صبح روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۳/۰۷/۲۶ در محل به عمل خواهد آمد. لذا با انتشار آگهی این آگهی از متقاضی و مالکین املاک مجاور دعوت می شود تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یافته و در افعلی نسبت به حدود و حقوق ارتقائی آن درازند به نمایندة مجدد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند می‌توانند به استناد ماده ۲۰ ق در اجراء مواد ۷۴ و ۸۶ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت جلسه تصدیقی طرف مدت سی روز اعتراض خود را کتبی به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت نمایند و نیز باید طرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراض به مراجع ذیصلاح قضائی مراجعه و ضمن تقدیم دادخواست گواهی آن را ارائه و به این اداره تسلیم نمایند در غیر این صورت اقدام قانونی به تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد. ۲۰۶۵۹۸۲
تاریخ انتشار: یکشنبه ۱۶/۴/۱۴۰۴

ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طالقان

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای علی مبینی دهکردی مع الواسطه برابر وکلانتهامه های شماره ۵۴۵۷۳ و ۴۱۳۵۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۱ و ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ دفتر ۷۲ کرج و دفتر ۴۵ گلشهر کرج از طرف فریزین حمداه زاده و ارتش شکراله زاده ضمن تسلیم دوبرگ استشهادهای تصدیق شده اعلام نموده است که سند مالکیت ذخره‌های مضافی هر کدام سه دنگ مثنای از ششدهنگ یکقطعه باغ پازمان مسکونی به مساحت ۶۲۸۳ متر مربع قلمه ۸ تفکیکی بلوک دی به شماره ۲۵۸۶-۱۴۰۳/۰۷/۰۵ فرعی از ۱۷۰ اصلی مفروز از پلاک ۳۳۰۰۳ فرعی از اصلی مذکور واقع در راضی حوزة ثبتی شهرستان کرج به شماره چاپی ۸۶۵۹۸۷ و ۸۶۵۹۸۸ بشماره دفتر ۳۲۱۱۲ مساحت ۵۳ و ۳۹ و متراجه ثبت ۱ ۵۳۲۰۱ و ۹۵۶۱۹۹ دفتر املاک ثبت وصار شده است. ضمناً برابر سند ۹۵۱۵۹ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ و ۸۶۱۷۱ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۵ و ۹۹۸۰ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ و ۸۲۱۰ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ و ۵۳۱۰ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ همگی دفتر ۲۴۶ تهران در رهن بانک پارسیان میباشند که بدلیل سهل انگاری مقتصد گردیده است. فلذا کمال مالکین تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را از این اداره نموده است. لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی به ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله نسبت به ملک مذکور باشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم تا وفق مقررات مقرر اوصول نشود و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نگردد سند مالکیت المثنی طبق مقررات به مقتضای تسلیم خواهد شد. ششدهنگ آگهی: ۲۰۶۶۰۰۶

رئیس فرانسویان ورزش‌های همگنی با تأکید بر اینکه رقابت‌پذیری موتور توسعه ورزش‌های همگنی است، گفت: کراس فیت به خانه خود بازگشته و توسعه این رشته در دو بعد همگنی و قهرمانی را ادامه خواهد داد.

به گزارش پیام آفتاب به نقل از مهر، علی خللیلی درباره انتقال انجمن کراس فیت به زیرمجموعه این فرانسویان و رویکرد جدید در توسعه این رشته اظهار کرد: کراس فیت به‌طور کامل یک رشته همگنی است؛ رشته‌ای که در مین همگنی بودن البته بعد رقابتی هم دارد. من اعتقاد دارم رقابت‌پذیری در تمام رشته‌های همگنی ضروری

چون تحدید حدود ششدهنگ یک قطعه زمین دیمیزار تحت پلاک ۲۲۷۲۷ قریه از ۹۴ اصلی واقع در قریه حسنجنو شهرستان طالقان جزء حوزة ثبتی طالقان به‌عنوان مالک متعکس در پرونده باید به عمل آید. اینک بر حسب تقاضای کتبی سیف‌الله آرزینا و آثر همگی خللیلی خلیل‌دیلار ورده ۳۰۰۵۲۸۱ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۶ با رعایت مواد ۱۴ و ۱۵ و قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در ساعت ۹ صبح روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۳/۰۷/۲۶ در محل به عمل خواهد آمد. لذا با انتشار آگهی این آگهی از متقاضی و مالکین املاک مجاور دعوت می شود تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یافته و در افعلی نسبت به حدود و حقوق ارتقائی آن درازند به نمایندة مجدد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند می‌توانند به استناد ماده ۲۰ ق در اجراء مواد ۷۴ و ۸۶ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت جلسه تصدیقی طرف مدت سی روز اعتراض خود را کتبی به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت نمایند و نیز باید طرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراض به مراجع ذیصلاح قضائی مراجعه و ضمن تقدیم دادخواست گواهی آن را ارائه و به این اداره تسلیم نمایند در غیر این صورت اقدام قانونی به تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد. ۲۰۶۵۹۸۲
تاریخ انتشار: یکشنبه ۱۶/۴/۱۴۰۴

ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک طالقان

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای سیدمحمد میرحسینی برابر وکلانتهامه ۴۱۵۹۶-۱۴۰۳/۰۷/۰۵ دفتر خاله ۲۳ طالقان و برابر درخواست شماره ورده ۳۰۰۶۶۴۰-۱۴۰۳/۰۷/۰۸ ضمن تسلیم دوبرگ استشهادهای تصدیق شده اعلام نمود که سند مالکیت ششدهنگ یکباب ساختمان و محوطه بمساحت ۲۲۱۵۵ متر مربع پلاک ثبتی ۹۸۶ فرعی از ۲۷ اصلی واقع در قریه گلینک حوزة ثبتی شهرستان طالقان بشماره چاپی ۷۲۶-۶۰۳/۰۳/۰۲-۱۴۰۳-۱۴۰۳/۰۷/۰۵ میرحسینی ثبت وصار شده به علت سهل انگاری مقتصد گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است. لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی به ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله نسبت به ملک مذکور باشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم تا وفق مقررات عمل گردد بدیهی است چنانچه طرف مدت مقرر اعتراضی واصل نشود و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نگردد سند مالکیت المثنی برابر مقررات به مقتضای تسلیم خواهد شد. ۲۰۶۵۱۹۸

ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک طالقان